
Zijn organisaties klaar voor de generative AI-revolutie?
Professionals passen generative AI graag toe binnen hun bedrijven om 
de productiviteit en klantenservice te verbeteren. Echter, zorgen rond 
kwaliteit en veiligheid zijn er altijd. 

Insight Intelligent Technology™ Pulse:
INTRODUCTIE VAN GENERATIVE 
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7 op de 10 

TOP REDENEN 
waarvan professionals zeggen waarom hun 
organisatie generative AI-technologieën zou 
adopteren binnen de komende drie jaar.

TOP 4 ZORGEN 
die professionals hebben over
generative AI op de werkvloer:

Ongeveer

1 op de  5
professionals  
(19%)  

zijn bezorgd over 
arbeidskrachtvervanging

Bedrijven denken dat generative AI de meeste 
impact zal hebben op deze rollen:

Data Analisten / Data 
Wetenschappers28%
Communicatie 
(zoals content creatie, technisch schrijven,  
PR marketing) 

28%
Kantoor- en administratieve 
ondersteuning27%
Software developer24%
Financiële operaties 
(e.g., accountants, bookkeepers,  
inkoop) 

22%

Meer informatie

Bedrijven in EMEA hebben generative 
AI-beleid en/of -strategieën  

ontwikkeld of zijn in de maak. 
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52%Productiviteit van werknemers

Klantencontact  
(bijv. chatbot)

Automatiseren van  
menselijke workflows 

Automatiseren van 
softwareontwikkeling 

49% 43% 37% 29%
Veiligheid  

en beveiliging
Kwaliteit  

en controle
Wet- en 

regelgeving, 
naleving Europa

Implementatiekosten/  
budgettaire  
beperkingen

https://nl.insight.com/nl_NL/what-we-do/expertise/data-and-ai/generative-ai.html

